
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／小数のひき算（文章題）②

0.5－0.2＝0.3

0.3L

① 

答
え 

15.4－1.2＝14.2

14.2 cm

2.4－0.5＝1.9

1.9L

6.3－5.7＝0.6

白いリボン 0.6mが 長い 

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／小数のひき算（文章題）②

32.3－13.7＝18.6

18.6 cm

① 

答
え 

4.3－2.9＝1.4

1.4L

1.8－0.9＝0.9

0.9m

8.4－5.8＝2.6

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

みりん 2.6dLが 多い 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／小数のひき算（文章題）②

9.7－1.8＝7.9

7.9dL

① 

答
え 

4.8－3.7＝1.1

1.1dL

1.2－0.3＝0.9

0.9m

11.1－3.9＝7.2

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

白いテープ 7.2mが 長い 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／小数のひき算（文章題）②

3.8－2.9＝0.9

0.9L

① 

答
え 

17.6－2.3＝15.3

15.3dL

19.8－10.9＝8.9

8.9 cm

23.7－18.3＝5.4

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

赤いひも 5.4 cmが 長い 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／小数のひき算（文章題）②

8.8－3.4＝5.4

5.4m

① 

答
え 

32.3－10.3＝22

22dL

6.2－2.2＝4

4dL

8.5－7.8＝0.7

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

黄色いリボン 0.7 cmが 長い 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／小数のひき算（文章題）②

9.9－2.9＝7

7dL

① 

答
え 

50－12.9＝37.1

37.1cm

3.3－2.1＝1.2

1.2L

12.3－7.7＝4.6

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

びん 4.6dLの水が 多い 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／小数のひき算（文章題）②

② 4.2L

④ 1L

［かいせつ］ 

 

 

 

 

②　びんのかさは，やかんのかさよ

り0.8L少ないので， 

2.5－0.8＝1.7，1.7Lです。 

　あわせると， 

2.5＋1.7＝4.2，4.2Lです。 

 

④ 

 

 

 

めぐみさんが飲んだかさは，さ

としさんが飲んだかさから0.1L

ひいたものなので， 

0.3－0.1＝0.2，0.2Lです。 

さとしさんが0.3L，めぐみさん

が0.2L飲んだので，のこりは　

1.5－0.3－0.2＝１，１Lです。 

21.4－1.9＝19.5

19.5m

① 

答
え 

42.5－2.1＝40.4

40.4 cm

式 

③ 

答
え 

式 

の 

さとしさん 

0.3L

めぐみさん 

0.1L



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／小数のひき算（文章題）②

③ 

［かいせつ］ 

③ 

 

 

 

 

赤えんぴつが13.1cm，青えんぴつが10.8 cm，緑えんぴつが10.3 cmな

ので，いちばん長い赤えんぴつは，いちばん短い緑えんぴつよりも 

13.1－10.3＝2.8，2.8 cm長いです。 

 

13.1－2.3＝10.8

10.8 cm

① 

答
え 

10.8－0.5＝10.3

10.3 cm

式 

② 

答
え 

式 

赤えんぴつ 

2.8 cm

いちばん長いのは 

いちばん短いえんぴつよりも 

で， 

長い 

赤 

青 

13.1cm

2.3 cm

緑 
0.5 cmみどり 

みじか 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／小数のひき算（文章題）②

［かいせつ］ 

① 

 

 

 

水玉のリボンの長さは，青いリ

ボンの長さから，0.2mひいたも

のです。 

 

②　1.4－0.4－0.5＝0.5 

 

 

 

 

 

②　8.2－2.8－2.4＝3

② 

１

0.5m

② 3m

1.6－0.2＝1.4

1.4m

① 

答
え 

式 

2.8－0.4＝2.4

2.4m

① 

答
え 

式 

２

１

２

青いリボン 

水玉のリボン 

1.6m

0.2m




